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I’ AYKEIOY

OEMA A

Al. Na avtiotoixnoete kaOe ovvaptnon tns otnAng A ue to medio opiopuov tng otn otjAn B.
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Movadeg 19
A2.’Botw f pa ovvagtnon pe medio oglopov A.
i [Tote Aépe otun f etvaryvnoiwg avéovoa oto A.
ii. ITote Aépe otun £ etvar 1-1 oo A.
Movadeg 6
®EMA B
Atvovtat ot ouvapmoels f(x)=x>-4x+3, g(x)=3x-3.
B1. Na BoeOovv ta onueta toprg g Cr pe Toug &foveg X X, v'y.
Movadeg 5
B2. I'ix mtoteg Tipég tov x 1) Cr Poloketal mavw ano v Cs.
Movadeg 10

B3. Av eruntAéov h(x)=Inx, x>0 va oploete v hof.
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OAHI'IEX (yva tovg eEetalopevovng)

. 210 1eTpdold cog va ypayete pOvo to TPpokKATAPKTIKA (nuepounvia, e&etaldpevo

padnua). No unv avriypdwete ta 0épata 6to T€TpAdLo.

. No yphyete T0 OVOUATETOVLUO GOG GTO TAVEO UEPOG TOV QOTOAVILYPAPOV AUECWOG

LOALG oo mapadoBoVv. Aev eMTPEMETOL VO YPAWETE Kapld AAAN onueioon. Katd
TNV ATOX®PNON 600G va Tapaddcete poli pe 1o TeTpAdlod G0¢ Kol T0 QOTOAVTIypaQa.
No amavinoete 6T0 TETPAOLO 60g o€ 6Aa ta OEparta.

Noa yplyete TIC anavincels coc pH6vo pe PmAe 1 povo pe pavpo octvdd. Mmopeite va
YPNOLLOTOINMGETE LOAVPL HOVO Yia GYESLA, OLOYPAUUOATO KOl TIVOKEG.

. Adpxera eEétaong: Tpetg (3) dpeg HETE TN dLAVOUT TOV POTOOVILYPAO®V.

KAAH ENNITYXIA




